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Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Képviselő-testület 2019. november 28-án 172/2019 (XI.28) sz. határozatával elfogadta az 
Átlátszó.hu, a K-Monitor és a Transparency International Magyarország civil szervezetek által 
összeállított „Ez a Minimum!” programot. (A programhoz öt képviselőtársunk személy szerint is 
csatlakozott a fenti szervezeteknél!) Az elfogadott határozati javaslat így szólt: 
 

 
Határozati javaslat  

 
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 172/2019 (XI.28.) 
határozata az „Ez a Minimum!” program végrehajtásához szükséges korrupció elleni 
intézkedésekről  
 
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy:  
 
1. kinyilvánítja az Átlátszó.hu, a K-Monitor és a Transparency International Magyarország 
antikorrupciós civil szervezetek által javasolt „Ez a Minimum!” korrupció elleni és átláthatósági 
program (a továbbiakban: Program) megvalósítása iránti elkötelezettségét.  
 
2. a Program megvalósítása érdekében a képviselő-testület az önkormányzat működését 
elsősorban az alábbi területeken tervezi átláthatóbbá tenni:  
 
a) a képviselő-testület és a képviselő-testület bizottságai üléseinek nyilvánossága;  
b) az önkormányzat kezelésében lévő közérdekű és közérdekből nyilvános adatokkal 
kapcsolatos eljárások, az ilyen adatok megismerhetővé tétele;  
c) az önkormányzati költségvetés végrehajtása és az önkormányzati gazdálkodás;  
d) az önkormányzat által kötött szerződések és az önkormányzat által kiírt közbeszerzések;  
e) az önkormányzati vagyon kezelése;  
f) az önkormányzati tulajdonú vállalatok gazdálkodása. 
 
3. Felhívja a polgármestert, hogy tekintse át az önkormányzat és a részben vagy egészben 
önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok adatnyilvánossággal kapcsolatos gyakorlatát, 
különös tekintettel a honlapjukon közzétett adatok körére és a közzétételi eljárás 
szabályozottságára.  
 
felelős: polgármester  
határidő: 2020. március 31.  



4. Felhívja a polgármestert arra, hogy tegyen előterjesztést a Program végrehajtásához 
szükséges jogszabályok megalkotására.  
 
felelős: polgármester  
határidő: 2020. március 31.  
 
5. Felhívja a polgármestert arra, hogy tegyen előterjesztést a Program végrehajtásához a 4. 
pontban foglaltakon túl szükséges, a képviselő-testület hatáskörébe tartozó további 
intézkedések megtételére.  
 
felelős: polgármester  
határidő: 2020. március 31.  
 
6. Felhívja a polgármestert arra, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata 
2020. évi költségvetésében gondoskodjék a Program végrehajtásához szükséges intézkedések 
költségvetési fedezetéről.  
 
felelős: polgármester  
határidő: 2020. évi költségvetés tervezetének az előterjesztésekor 

 
Sajnos a fenti, az önkormányzat által önként tett vállalások döntő többségében nem teljesültek és a 
program megvalósítása megállt (lényegében el sem kezdődött). Az „Ez a Minimum!” program 
gyakorlatilag lekerült a napirendről, az elmúlt két évben még említés szintjén sem találkozhattunk még 
a program egyes elemeivel sem az újpesti közéletben. Az idei évben már költségvetési forrás sem lett 
a program megvalósításához hozzárendelve. Időközben elkészült a programról készült audit is, mely 
során Újpest a megszerezhető 80 pontból mindössze 41-et ért el és sereghajtóként végzett azon 
budapesti kerületek között, melyek annak idején ugyancsak csatlakoztak a programhoz.  
 
A legékesebb bizonyítéka annak, hogy az önkormányzat magasról tesz az Ez a Minimum programra, 
hogy évek óta, politikai ciklusokon átívelő módon vonakodik bevezetni a Képviselő-testületi ülések 
nyilvános közvetítését, mely a program egyik legfontosabb sarokköve lett volna. Ha az önkormányzat 
épp a legfontosabb vállalását nem hajlandó végrehajtani a programnak, nem várható el, hogy a kisebb 
programelemeket is komolyan vegye. Megítélésem szerint a program így teljesen értelmetlenné vált 
és kiüresedett.  
 
Ezért – meglátásom szerint – lényegében okafogyottá vált a programban való további részvétel is, 
hiszen elfogyott a politikai akarat és a jószándék a program tényleges megvalósítása mögül. Néhány 
hónappal ezelőtt a Képviselő-testület a Gazdasági és Tulajdonosi Bizottság hatáskörébe utalta a 
program megvalósíthatóságáról való értekezést. Teljesen egyértelmű volt már akkor is, hogy csupán 
az időhúzás szándéka húzódott meg a döntés mögött, amit alátámaszt az a tény is, hogy a bizottság 
ötször ülésezett azóta és egyszer sem foglalkozott érdemben a témával. Így történt ez tegnap is, ahol 
a GB ülésén ismételten nem került napirendre az Ez a Minimum program. Teljesen egyértelmű tehát 
a „jogalkotói” szándék: az önkormányzat nem kívánja végrehajtani a programot.  
 
Ezért – miután számtalan alkalommal szorgalmaztam a program komolyan vételét és teljeskörű 
végrehajtását – semmilyen más lehetőséget nem látok, mint azt, hogy Újpest – szégyenszemre – lépjen 
ki ebből a programból.  

 

 

 



Határozati javaslat 

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy kilép az 

Átlátszó.hu, a K-Monitor és a Transparency International Magyarország antikorrupciós civil 

szervezetek által kidolgozott „Ez a Minimum!” elnevezésű korrupció elleni és átláthatósági 

programból, melyhez 2019. november 28-án csatlakozott, megszakítja egyébként sem létező 

együttműködését nevezett szervezetekkel, egyúttal hatályon kívül helyezi a program 

végrehajtásáról szóló 172/2019 (XI.28) sz. határozatát. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, 

hogy a testület döntéséről hivatalos levélben értesítse a fenti szervezeteket és a közvéleményt.  

Felelős:  polgármester 

Határidő:  2022. 09. 01.   

 

Újpest, 2022. augusztus 25.  

 

 

Szabó Balázs 
önkormányzati képviselő 

 

 


